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2021



R&S Formation - août 2021

Benoit M.
Chauffeur/ livreur
Projet : Création d'entreprise dans l'achat - revente​

Formation: auto-entrepreneur Module 1​
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Formation adaptée à la demande et sur mesure.
Formatrice très à l'écoute et répond toujours aux questions
du stagiaire. Formation très complète et surtout avec un
support écrit qui permet une fois la formation finie d'avoir
tout en main pour se lancer.



R&S Formation - avril 2021

Yacout C.
Avocate
Projet : Création d'un cabinet d'avocats​

Formation: Management et leadership d'entreprise
Module: Assertivité
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Formation SERIEUSE et complète.
Je recommande vivement cette formation.
La formatrice a pris le temps d’adapter son enseignement
et a pu me proposer in contenu en adéquation avec mes
besoins.
Résultat : des séances passionnantes, enrichissantes et une
envie d’aller de l’avant qui ne me quitte plus
Aucune hésitation je la recommande sans réserve !



R&S Formation - septembre 2021

Mathieu G.
Chef Cuisinier
Projet : Reprise d'entreprise dans la restauration

Formation: Réaliser son DUERP et son plan d'action de
prévention annuel 
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Formation très complète, très bon accompagnement et de
très bon conseil.



R&S Formation - mai 2021

Julie C.
Commerce quincaillerie outillage
Projet : Reprise d'entreprise familiale

Formation: Management et leadership d'une entreprise
familiale
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Mme Gouel a été de très bon conseil durant ma formation
« management et leadership d’entreprise familiale »
Elle a su m’accompagner en adaptant la formation sur
mon projet de reprise de commerce familial en 
M’indiquant certaines conduites à suivre selon les
situations tout en développant mes compétences et 
Connaissances
Je recommande cette formation



R&S Formation - août 2021

Julien G.
Responsable d'équipe
Projet : Création d'entreprise, se prépare à manager
une nouvelle équipe

Formation: Réussir dans ses nouvelles fonctions de
manager
Satisfaction client: 90% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Formation complète abordant le savoir être et le savoir-
faire d’un manager
Cette formation permet d’ouvrir une réflexion sur notre
manière de manager mais également sur nos outils
Interactivité très intéressante mélangeant
vidéos/PDF/coaching
N’hésitez-pas



R&S Formation - octobre 2021

Laure L.
Directrice manager de la Poste en reconversion
Projet : Création d'entreprise, en tant que
mandataire judiciaire

Formation: Elevator-Pitch: Etre percutant en 5mn
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
 Je remercie vivement Laurence pour son grand
professionnalisme et son écoute active et de son retour
d’expérience qui m’a permis de valoriser la réalisation de
mon pitch



R&S Formation - juillet 2021

Abdouhalim O.
Artisan électricien salarié spécialisé dans le contrôle
d'accès
Projet : Création d'entreprise, pour être "son propre
patron"

Formation: Auto-entrepreneur Module 1
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
J’ai appris et compris beaucoup de choses pendant cette
formation



R&S Formation - avril 2021

Mickael R.
Artisan électricien dans le bâtiment
Projet : Création d'entreprise

Formation: Répondre à un appel d'offre
Satisfaction client: 90% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Très bonne formation qui s’adapte bien au candidat.
Formation complète. Une bonne formatrice



R&S Formation - mai 2021

Manon B.
Coordinatrice HSE Hygiène Sécurité Environnement
Projet : Création d'entreprise QHSE indépendante

Formation: Assertivité
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Formation très complète, formatrice à l’écoute
Je ne peux que recommander cette formation



R&S Formation - mars 2021

Lanckroud Placide S.
Responsable de sécurité
Projet : Création d'une société dans le secteur de la
sécurité

Formation: Répondre à un appel d'offres
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
La formation était adaptée à mon besoin et surtout a
répondu à mes attentes
Cette formation m’a permis de me découvrir moi-même,
qu’il y a du potentiel et que l’entreprise va pouvoir se
développer
Elle m’a conforté dans le choix de répondre à des appels
d’offres



R&S Formation - juin 2021

Céline C.
Directrice
Projet : Création d'un établissement médico-social

Formation: Gestion du stress du dirigeant
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Cette formation va au-delà de mes espérances
Les supports de formations sont de qualité et fournis en
quantité, les exercices pratiques et mises en situation très
intéressants
J’ai beaucoup progressé durant ce parcours de formation



2022



R&S Formation - Février 2022

Soizic G.

Formation: Psychologie de la vente: prendre confiance en
soi
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
J'ai pris confiance en moi et gagné en légitimité



R&S Formation - Février 2022

Jean C.

Formation: Devenir auto-entrepreneur Module 1
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Nickel, approprié. La formation a bien servi. Je suis
content de l'avoir fait



R&S Formation - Février 2022

Anne K.

Formation: Gérer son temps et ses priorités sans stress
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
La formatrice est bienveillante, a toujours le sourire,
réconfortante.
Le E- Learning est clair, diversifié et ludique. Ça donne
envie d'aller plus loin.



R&S Formation - février 2022

Tiffany D.
Formation: Répondre à un appel d'offres  
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
J'ai beaucoup aimé la formation. Je me sens préparée à
répondre aux appels d'offres
Les visioconférences : c'est bien d'échanger ce n’est pas
que de la théorie c'est du partage et de la personnalisation



R&S Formation - Mars 2022

Christelle B.

Formation: Réussir dans ses nouvelles fonctions de
manager
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
J’ai appris beaucoup de choses je prends maintenant le
temps de réflexion avant de prendre la parole
j’arrive à prendre du recul la formation à distance ça me
convient car j’ai un timing bousculé et je suis plus
disponible le soir ou le dimanche sur le les supports sont
très compréhensifs les exercices sont intéressants ça pousse
à faire tout un cheminement très positif



R&S Formation - Mars 2022

Christelle B.

Formation: Motiver et animer son équipe de travail 
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
J’ai appris beaucoup de choses, c'était génial, j'ai aimé la
formation



R&S Formation - Mars 2022

Claire T.
Formation: Créer son entreprise spécifique thérapeutes 
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
les entretiens sont pertinents et permettent d'avancer la
formation va dans le concret et le pratique. Je
conseille l'option maximum d'entretien de visioconférence



R&S Formation - Mars 2022

Amandine S.
Formation: Répondre à un appel d'offres 
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Je suis très contente de la formation je la trouve très
complète et le module E learning est très agréable.



R&S Formation - Mars 2022

Nathalie D.
Formation: Vente et négociation pour non commerciaux
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Le E-learning est bien fait il m'a apporté beaucoup
d'informations intéressante. C'est complet il y a du
contenu j'ai beaucoup appris ça m'a apporté des
connaissances sur les temps de visioconférence la
formatrice s'est beaucoup
adapté à ma demande. C'était vraiment du sur-mesure.
J'ai pu poser toutes mes questions. La formatrice m'a bien
accompagné



R&S Formation - Mars 2022

Ludovic B.
Formation: Prise de parole en public 
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
La formatrice est à l’écoute, propose des solutions et des
mises en pratiques. S’adapte à la demande des stagiaires et
à leur défi.



R&S Formation - Avril 2022

Benjamin M.
Formation: Répondre à un appel d'offres 
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
J'ai appris l'exigence qu'il faut dans la réponse pour les
appels d'offres et pour rassurer les acheteurs, pour
répondre à leurs attentes.



R&S Formation - Avril 2022

Valérie G.
Formation: Prise de parole en public
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Je tiens à vous remercier pour ce que vous m’avez apporté
car sans ce questionnement et ce travail sur moi-même je
n’aurais pas
pu prendre conscience de ce dont je suis capable !
Mille mercis encore pour votre bienveillance, votre soutien,
vos conseils et surtout merci d’avoir cru en moi !!
Ne changer rien et bon courage pour la suite !



R&S Formation - Juin 2022

Camille P.
Formation: Répondre à un appel d'offres
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Formation très riche, très bien structurée
Durant les visioconférences on échange à plusieurs reprises
dans la journée c'est bien quand on est débutant, ça
rassure et ça aide beaucoup
Sur le E learning, les modules sont vraiment complets et les
supports qui changent entre documents vidéos et
exercices sont vraiment intéressants



R&S Formation - Novembre 2022

Claire L.
Formation: Assertivité
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
J'ai beaucoup gagné à apprendre tous les concepts de la
gestion du temps et des priorités sans stress pour
gagner en sérénité La formation porte bien son nom tout le
monde devrait faire une formation comme ça l'organisation
c'est la clé du bien être



R&S Formation - Novembre 2022

Protection civile des
Alpes Maritimes 

Formation: Management des équipes 
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Quelques Témoignages :
-> Très bonne formation, formatrice à l'écoute toujours
avec la bonne réponse.
-> Formatrice très sympathique, à l'écoute, explique très
bien, calme et sereine.
-> Très fluide, bonnes astuces 
-> Bonne formation, utile et pratique



R&S Formation - Novembre 2022

Protection civile des
Alpes Maritimes 

Formation: Management des équipes 
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Quelques Témoignages :
-> Merci et bravo à Laurence pour sa douceur et son
adaptabilité. Elle est très compétente et simple, sans esprit
de supériorité elle sait transmettre avec tact ses messages.
-> Écoute, attention et conseils individualisés, tout pour
augmenter mes compétences, et m'aider dans la relance de
notre entreprise



2023



R&S Formation - Mars 2023

Maryama S.
Formation: Certificat Voltaire 
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :
Le contenu de la formation a parfaitement répondu à mes
besoins.
Formatrice patiente est pédagogue.
Les réglés sont revues plusieurs fois, afin que tout cela
devienne un automatisme



R&S Formation - Mars 2023

Thierry D.
Formation: Mener une négociation dans un cadre
professionnel - RS 5153
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :

Formation très enrichissante



R&S Formation - Juillet 2023

Maryame I.
Formation: Titre Professionnel Responsable de Petite et
Moyenne Structure - RNCP 35646
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :

Un organisme de formation sérieux, pro et humain. Il vous
accompagnera tout au long de la formation. Je
recommande. 



2024



R&S Formation - Mars 2024

Julie C.
Formation: Titre Professionnel Responsable de Petite et
Moyenne Structure - RNCP 35646
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Témoignage :

Ma formation a durée 6 mois et m’a permis de m’enrichir
intellectuellement et humainement parlant.
Grâce aux supports pédagogiques mis à disposition et à
l’accompagnement personnalisé, j’ai pu sortir de ma posture
de salariée et envisager une posture de chef d’entreprise avec
plus de sérénité.
Je remercie l’équipe pédagogique pour ces mois
d’accompagnement.
A très bientôt pour la suite, sans aucune hésitation.



R&S Formation - Juin 2024

CH Morlaix
Formation: Gestion du stress
Satisfaction client: 100% 
Taux de réussite stagiaire : 100% 

Quelques Témoignages :
-> Bonne formation qui permet d’apprendre à se détendre/
ressourcer, savoir évaluer une situation de stress et
d’apporter des solutions
-> J’ai apprécié les temps de “mise en situation “et les
moments théoriques 




